

Βόμβες Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι: «Διάβασα σε site για την απόλυσή μου...ανύπαρκτη οργανωτικά η ομάδα...

«Απασφάλισε» ο Βορειομακεδόνας Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι και λίγα 24ωρα μετά την απόλυσή του από την μεσοσηνιακή ΠΑΕ, καθώς δηλώνει πικραμένος από τον τρόπο που του φέρθηκαν και το γεγονός ότι δεν του επέτρεψαν να δείξει τη δουλειά του και να δουλέψει ανενόχλητος και προσηλωμένος σε συγκεκριμένο πλάνο.

Ο απερχόμενος κόουτς μίλησε λοιπόν σε τοπικά μέσα ενημέρωσης για όλα εκείνα – πρόσωπα και καταστάσεις – που τον οδήγησαν στην έξοδο πολύ νωρίτερα από τα συμφωνηθέντα με τον Γιώργο Πρασά και δεν είπε μόνο αυτά...

Και τι δεν ανέφερε ο Βορειομακεδόνας τεχνικός...υπόνοιες για στημένα ματς, για ανύπαρκτη οργάνωση και προπονητικό κέντρο, για παρεμβάσεις στη δουλειά του, για το ύπουλο ρόλο του Γεωργούτζου-που άλλωστε κατά δική του παραδοχή ,μιλάει με τον Πρασά και τον επηρεάζει τον Πρασά- και ακόμα και υπόνοιες για στημένα ματς !

Η συνεργασία του 51χρονου προπονητή με την Καλαμάτα και τη διοίκηση του Πρασά διήρκεσε κάτι λιγότερο από τέσσερις μήνες. Ήταν ο τέταρτος προπονητής στη σεζόν και ήρθε σε μια πολύ δύσκολη συγκυρία και, όπως σημείωσε, σε φάση κατά την οποία η διοίκηση του ξεκαθάρισε πως οι βλέψεις έχουν στραφεί στην επόμενη χρονιά αφού για τη φετινή οι στόχοι είχαν χαθεί.



«Όταν μιλούσαμε με τον κ. Πρασσά για να έρθω, μου είπαν ότι το πρωτάθλημα είναι χαμένο και να φτιάξουμε ομάδα για τον επόμενο χρόνο. Μετά από 1,5 μήνα, όλα αυτά που είπαμε, πετάχτηκαν στο νερό. Νόμιζα ότι υπήρχε πλάνο. Στην οργάνωση φαίνεται να είναι ερασιτέχνες...».

«ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΑ ΣΕ SITE...»

Ξεκινώντας από την πιο πρόσφατη εξέλιξη, την απόλυσή του, ο **Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι** εξέφρασε πικρία για τον τρόπο με τον οποίο έγιναν όλα. Όπως χαρακτηριστικά είπε, μέχρι και εχθές το πρωί (σ.σ. Τετάρτη) δεν έχει δεχθεί τηλεφώνημα ή οποιαδήποτε άλλη όχληση από μέλη της διοίκησης, για να του ανακοινωθεί η λύση της συνεργασίας τους κάτι που όπως τόνισε **«έχει γίνει μονομερώς»**. Όσο για τα μαντάτα; **«Διάβασα ότι φεύγω σε site, πριν το ανακοινώσει η ΠΑΕ. Κανείς δεν με έχει πάρει τηλέφωνο, ότι δεν θέλει να συνεργαστούμε άλλο, όπως συμβαίνει σε μια οργανωμένη ομάδα. Ήταν απογοητευτικός ο τρόπος»**.

Στο ερώτημα **“ποιος ο λόγος”** απαντά: **«Δεν μου έχουν πει τον λόγο...»** εξηγώντας πως επί πέντε ημέρες η μοναδική επικοινωνία του με παράγοντα της διοίκησης έλαβε χώρα το περασμένο Σάββατο με τον Γιώργο Ράλλη, με τον τελευταίο να ξεκαθαρίζει πως δεν γνωρίζει ούτε τους λόγους ούτε άλλες λεπτομέρειες σχετικές με το θέμα. Ο έμπειρος κόουτς εξέφρασε την εκτίμησή του για τον κ. Ράλλη λέγοντας πως **«ήταν σωστός απέναντί μου από την πρώτη μέρα»**.

«Η λύση της συνεργασίας έχει γίνει μονομερώς» επανέλαβε, διευκρινίζοντας πως ο ίδιος δεν έχει πάει στα γραφεία της ΠΑΕ, δεν έχει συνενάψει. Εκεί βρέθηκε ωστόσο ο συνεργάτης του, **Βλαντιμίρ Ντιμιτρόφσκι**, με τον οποίο επίσης η μεσοηνιακή ΠΑΕ έληξε τη συνεργασία της, αν και το συμβόλαιό του έληγε περίπου αυτό το διάστημα. Εξέφρασε παράλληλα την απορία του για την περίπτωση του Γιώργου Πολυμενέα.

Αν και όπως είπε δεν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο για την ώρα, θέλει ωστόσο να ακούσει τους λόγους και να διεκδικήσει αυτά που του αναλογούν πριν πάρει τον δρόμο της επιστροφής για την ιδιαίτερη πατρίδα του.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ ΠΛΑΝΟ

Σε μια σειρά από καταστάσεις ο Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι διαπίστωσε χειρισμούς που θυμίζουν περισσότερο ερασιτεχνική ομάδα και όχι έναν σύλλογο επιπέδου Super League II. **« Πάμε στην Κρήτη απευθείας, 15 ώρες ταξίδι για τον αγώνα. Μόνο σε δύο ματς πήγαμε μια μέρα πριν. Το γήπεδο που κάνουμε προπόνηση στα Παλιάμπελα είναι “καταστροφή”. Δύο μήνες τώρα, δουλεύουμε χωρίς να έχουμε το πρόγραμμα ανάλυσης (σ.σ. wyscout). Είναι σαν να οδηγεί κάποιος και να έχει κλειστά τα μάτια»**, για να συνεχίσει **«Είμαστε 2,5 μήνες χωρίς προπονητή τερματοφυλάκων. Όταν υπέγραψα συμβόλαιο για 1,5 χρόνο, μετά από δύο μήνες, μου είπαν να υπογράψω πάλι, γιατί είχαν κάνει λάθος!»**.

«Η ομάδα λειτουργεί ερασιτεχνικά» είπε. **«Δεν με άφησαν να δουλέψω όπως γνωρίζω και μπορώ, γι’ αυτό είμαι απογοητευμένος. Ξέρω τη δουλειά μου και πως πρέπει να την κάνω, αλλά δεν με άφησαν. Αν με άφηναν, θα έφερνα 5-6 παίκτες δικής μου επιλογής θα ήμασταν πρώτοι με διαφορά. Τώρα ξέρω τα δεδομένα της κατηγορίας. Εάν μου το επέτρεπαν θα ήμασταν ψηλά.»**

«ΤΟΝ ΑΦΗΝΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙ «ΜΠΟΥΡΔΕΛΟ»

Εξίσου σημαντικό το γεγονός πως στην ομάδα ασκούσε επιρροή

συγκεκριμένο εξωδιοικητικό πρόσωπο το οποίο ο Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι κατονομάζει. **«Πρώτη φορά βλέπω μια ομάδα να λειτουργεί με αυτό τον τρόπο. Όλοι μιλούν στον πρόεδρο και ο καθένας του λέει αυτό που θέλει, άτομα που δεν πρέπει να τα πιστεύει, καθώς του δίνουν λάθος πληροφορίες, του δημιουργούν μια λανθασμένη εικόνα.**

Δεν μπορώ να πιστέψω πώς ένας δημοσιογράφος έχει τόση επιρροή σε μια ομάδα.

Ναι ο Σωτήρης... τον αφήνουν να το κάνει «μπ...ρδέλο» και νομίζω ότι ο πρόεδρος τον φοβάται. Δεν μπορώ να το πιστέψω όλο αυτό, γιατί εμένα δεν μου κάνει κακό, αλλά βλάπτει την ομάδα. Κι αυτό πρέπει να το καταλάβουν όλοι, από τον πρόεδρο μέχρι τους φιλάθλους, όλοι. Γιατί αυτό που κάνει είναι κακό για την ομάδα».

ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΑΙΚΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΙΘΑΝΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Ο Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι έθιξε και το ζήτημα των επιλογών των ποδοσφαιριστών τόσο σε ό,τι έχει να κάνει με εκείνους που ήταν στην ομάδα όταν εκείνος ανέλαβε όσο και με εκείνους που ήρθαν μετέπειτα. Ξεκίνησε με την περίπτωση του Τζούνιορ Μπακαγιόκο τον οποίο, όπως είπε, από την αρχή του ζήτησαν να μην υπολογίζει. Σήμερα, όπως διαπιστώνει και ο ίδιος, ο εν λόγω παίκτης μοιάζει να υπολογίζεται κανονικά και δεν αποκλείεται να πάρει χρόνο συμμετοχής στην αναμέτρηση της Κυριακής με την Προοδευτική!

«Δεν ξέρεις ποιος φέρνει παίκτες εδώ. Όταν ήρθα, κανείς δεν με ενημέρωσε ότι θα έρθουν Πανουργιάς και Μπουλλάρι. Κανονικά πρέπει να ρωτούν τον προπονητή, αν χρειάζεται παίκτες. Έχουν πάρει πέντε εννιάρια και κανέναν ακραίο», Χρησιμοποιώντας μάλιστα ως αναλογία την ομάδα της Μάντσεστερ Σίτι σημείωσε **«είναι σαν να έχει πέντε Χάαλαντ και να μην έχει Ντε Μπρόινε. Δεν έχει ισορροπία σαν ομάδα.»**

Ιδιαίτερη αίσθηση προκαλεί και η αναφορά του αναφορά στα όσα συνέβησαν πριν τον αγώνα με την Καλλιθέα. Όπως

υποστήριξε **«πριν την αναμέτρηση μου είπαν μην βάλεις να παίξει τον Ασίζκμπα και μην ρωτάς το γιατί»**. Το... παρασκήνιο γύρω από την ίδια αναμέτρηση συνεχίζεται, καθώς ο κ. Γκεοργκιόφσκι επιβεβαίωσε τη φήμη που θέλει ποδοσφαιριστή να του ζητά – ώρες πριν τον αγώνα – να μην αγωνιστεί, να μείνει εκτός. **«Υπήρξε... (σ.σ. αίτημα). Δεν μου είπε τον λόγο... δεν του είπα κάτι, απλά του απάντησα "εάν δεν θέλεις να παίξεις, εντάξει"»**.

«ΕΙΧΑ ΤΡΕΙΣ ΗΤΤΕΣ...»

Κάνοντας τον απολογισμό του ήταν απόλυτος. **«Είχα τρεις ήττες από Κηφισιά, Αιγάλεω, Καλλιθέα. Μόνο η τελευταία ήταν δική μου ήττα. Για τις άλλες πρέπει να το ψάξουμε...»**

Για τον ερχομό του Αντώνη Μαυρέα ως γενικού αρχηγού και την μετέπειτα την ανακοίνωσή του στη θέση του προπονητή, ο Ίλτσο Γκεοργκιόφσκι σημείωσε πως ανατρέχοντας σε γεγονότα που προηγήθηκαν αυτής της εξέλιξης, θυμάται **«όταν υπέγραφα το καινούργιο συμβόλαιο ήταν εκεί ο Μαυρέας. Δεν είμαι χαζός... θεωρώ πως δεν με σεβάστηκαν, υποτίμησαν το έργο μου, τη δουλειά μου»**.

«Πρώτη φορά μου συμβαίνει κάτι τέτοιο. Να λειτουργεί με τέτοιο τρόπο μια ομάδα. Μια διοίκηση να αλλάζει σκεπτικό συνεχώς» υπογραμμίζοντας πως αποχωρεί πικραμένος. **«Πρώτη φορά βλέπω μια ομάδα να λειτουργεί με αυτό τον τρόπο. Όλοι μιλούν στον πρόεδρο κι ο καθένας του λέει αυτό που θέλει, άτομα που δεν πρέπει να τα πιστεύει καθώς του δίνουν λάθος πληροφορίες, του δημιουργούν μια λανθασμένη εικόνα.**

Με την υφιστάμενη κατάσταση και τον τρόπο που αυτή τη στιγμή λειτουργεί η ομάδα **«και ο Μουρίνιο να έρθει, δεν μπορεί να κάνει ομάδα!»** ανέφερε χαρακτηριστικά...

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ, Η ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ ΚΕΡΚΙΔΕΣ

Η συνέντευξη ολοκληρώθηκε με τον προπονητή να απευθύνεται στο φίλαθλο κοινό της ομάδας. Στον περίφημο κόσμο της Μαύρης

θύελλας που ωστόσο δεν είχε την ευκαιρία να δει σε όλο του το μεγαλείο αντικρίζοντας στις περισσότερες εντός έδρας αναμετρήσεις άδειες κερκίδες, αφού η προσέλευση του κόσμου ήταν και παραμένει ισχνή ως αντίδραση ενδεχομένως απέναντι στους χειρισμούς της διοίκησης που φέτος επηρέασαν καθοριστικά την όλη προσπάθεια και απομάκρυναν την ομάδα -με το ακριβό ρόστερ και το μεγάλο μπάτζετ -από τον στόχο της ανόδου. **«θέλω μόνο να τους ευχαριστήσω και ελπίζω να έρθουν καλύτερες μέρες για την Καλαμάτα. Δεν μου έδωσαν χρόνο στην ομάδα να δείξω ότι θέλω και μπορώ. Είμαι ευχαριστημένος γιατί γνώρισα φίλους και πολλούς ανθρώπους και αυτή την όμορφη πόλη.»**

Ερωτηθείς για το ρίσκο που πήρε να έρθει στην Ελλάδα για λογαριασμό της Καλαμάτας και το άδοξο φινάλε είπε πως **«δεν μετανιώνω για τίποτα στη ζωή μου. Είναι μια εμπειρία, που την έζησα. Δεν με άφησαν. Θα έφερνα του χρόνου 5-6 παίκτες δικής μου επιλογής και θα βγαίναμε πρώτοι με διαφορά.»** Αναφερόμενος τέλος στους παίκτες, είπε πως έχουν καλά στοιχεία όμως **«τους λείπει η νοοτροπία του νικητή».**

ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΛΕΓΑΜΕ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΦΗΣΕΙ ΤΙΣ...ΕΜΠΝΕΥΣΜΕΝΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΓΙΑ ΜΥΝΗΣΕΙΣ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΓΙΑΤΙ ΔΕ ΣΤΕΡΙΩΝΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΑΕΙΣ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΚΑΙ Ο ΓΚΕΟΡΓΚΙΟΦΣΚΙ ΚΑΙ Ο ΤΣΙΩΛΗΣ ΚΑΙ Ο ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΕΝΑΣ ΑΜΦΙΛΕΓΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ (Ο ΘΕΟΣ ΝΑ ΤΟΝ ΚΑΝΕΙ) ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΡΑΤΟΣ ΕΝ ΚΡΑΤΗ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ !!